GRUPPO PER PROFILO E CONTROPROFILO
SENZA RECUPERO LISTELLO

Tools’ set for profile and counter profile without bead
recovering

Profil- und Gegenprofilsatz ohne Leistegewinnung
Grupo para perfil y contraperfil sin recuperacion del listel

CODICE | MATERIALE D B d z R |
CODE MATERIAL mm mm mm

AT08001 ACCIAIO 160 25 50 2 / 2

AT08002 ACCIAIO 160 25 50 2 / 2

AT08003 ACCIAIO 160 |8+ 15,5] 50 2+2 | 2+2|2+2

AT08004 ACCIAIO 300 25,3 50 4 2 2
AT08005 ACCIAIO 300 25,3 50 4 2 2

DISTINTA BASE / Bill of Materials

DESCRIZIONE DIMENSIONI | CODICE CODICE AT080
DESCRIPTION mm CODE | o1l o021 03] 04| o5
Coltello Prof. / Profile knife 25x30 x2 DX |CSAT086

Coltello Prof. / Profile knife 25x30x2 SX |CSAT087
Coltello C. Prof. / Scribe Knife 25x30 x2 DX |CSAT088
Coltello C. Prof. / Scribe Knife 25x30x2 SX |CSAT089

Coltello / Knife 7,5x12x1,5 | CGZ201
Rasante / Spur 14 x14 x 2 RAS02
Rasante / Spur 22x19x2 RAS06

Inserto Smuss / Bevelling Insert 22 x16 x5 45°| SPF01
Inserto Ragg. / Rounding Insert 22x16x5 r2 SPF03

Cuneo / Wedge 25x20x8 DX | CU090
Cuneo / Wedge 25x20x8 SX | CU091
Cuneo / Wedge 25x20x8 DX | CU092
Cuneo / Wedge 25x20x8 SX | CU093
Cuneo / Wedge 6x12x10 Ccuo11
Vite per Cuneo / Wedge's Screw M8 x 16 VT005
Vite per Cuneo / Wedge's Screw M6 x 16 VT006
Vite per Rasante / Spur's Screw M5 x 6,5 @9 VT064

Vite per Inserto / Insert's Screw M5 x10 @10 VT003
Vite di Riferimento / Positioning Screw| M5x7 @16 VT001

Set Anelli / Set Rings d50 x 19,9 SA001
Set Anelli / Set Rings d50x 7,8 SA007
Set Anelli / Set Rings d50 x 29,9 SA002
Chiave per Rasante / Insert's Key Torx 20 TK020
Chiave per Inserto / Insert's Key Esagonale 3 CHO003

S =i~ == 1=IdINd]|=]=IN]I~I=]=1=IdIN]~I~1~1~1=1=1=1I™
alalwl=l=I=InIv]~]=Id]|~]|=|=Id]|=Id]~I<]=I=~]~I~Id]|~
e T e N N R L R LR il
iy g N N RS B FN TV IV B FN BN BN [ N1 B D | Ol BN T O BN B B | O BN B
N N g ) PN B EN VR LV BN F N BN T O B B DS | O BN T O B B | Ol D B S

Chiave per Cuneo / Wedge's Key Esagonale 4 CHO004

Il LE BOCCOLE E GLI ANELLI DISTANZIALI SONO DA ORDINARE SEPARATAMENTE, VEDI PAG. 402
The sleeves and the spacer rings must be ordered separately; see page 402
Die Buchsen und die Zwischenringe sind separat zu bestellen, s. Seite 402
Los casquillos y los anillos distanciadores son a pedir a parte, ves pag. 402

MONTENERO
212 N/ MONTENZRO



ESEMPI DI LAVORAZIONE
Working Example

-
e

m ; . @ AT08004

m}% AT08001

|
| |
. d d
’ D D
o @Mosooz | I _© LTS i
I | m 2—% |
d - d
< D < D

ESEMPI DI PROFILI
Example of Profile

»<>
ro<

_19
<

< »
Lahiah P

o

<

19 |

=1

»<>
P

_19
<

o

<
P

»

® © o O

19

<
<

MONTENERO
v WOODWOI:K=|NG=T(§LS 213



